

# Гастроли театра в Октябрьском

**ОКТЯБРЬСКИЙ.** (По телефону, наш корр.). Нынешним летом почти ежедневно переполнен зрительный зал Дома техники. Здесь уже побывало на гастролях несколько театров.

В июне лучшие пьесы своего репертуара показал октябрюцам Башкирский академический театр драмы. На днях здесь закончили гастроли Уфимский русский драматический театр. С огромным успехом при переполненном зале прошли три спектакля пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». Зрители горячими аплодисментами отметили замечательную игру артиста Кондратьева, создавшего правдивый и впечатляющий образ гения революции В. И. Ленина.

Спектаклем «Угрюм-река» 7 июля начал свою работу в Октябрьском Стерлитамакский драматический театр. За две недели пребывания в городе нефтяников он покажет более 10 пьес.

Советская Башкирия  
г. Уфа

В ИЮНЬ 1956